

证券代码:002556

证券简称:辉隆股份

安徽辉隆农资集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2022-01

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	西部证券：杨晖、侯里宇 中信建投：卢昊 国华人寿：鞠龙 太平资管：赵新裕 安粮兴业：程星、路传洋
时间	2022年1月5日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	副总经理兼董事会秘书：董庆 证券投资部经理、证券事务代表：徐敏
投资者关系活动主要内容介绍	一、签署《承诺书》； 二、调研主要内容： （一）董庆先生介绍公司基本情况； （二）公司收购海华科技的初始目的是什么？ 答：公司收购海华科技100%股权主要一是为上市公司提供持续的业绩增长动力。上市公司将控股股东旗下优质的资产注入，公司工业板块产品线得以进一步完善，为上市公司提供持续的业绩增长动力；二是提升核心竞争力，实现上市公司与海华科技的协同发展。 公司收购海华科技股权后，进一步促进公司旗下农药和化工板块协同发展，打通从“化工原料—农药中间体—农药制剂—农

资服务”的全产业链，将资金、管理、技术、网络等优势充分发挥，进而更加深入地推动公司工贸一体化进程，助力公司加快打造具有高科技集群、高质量发展的企业集团。

（三）公司未来有哪些业绩增量？

答：公司坚持以“工贸并举、工业强企、以工带贸、以贸助工”为发展方向，围绕核心产业精耕细作，依靠科技创新转型升级，坚定目标，谋新求变，向高科技集群、高质量发展的企业集团奋力迈进。目前，公司工业板块完成了从量变到质变的跨越，成为公司利润和未来发展的重要支撑。公司将以现有工业板块项目为基础，向精细化工、化肥、农药上下游拓展，不断延伸产业链、开辟新的利润增长点。

（四）海华科技薄荷醇项目的建设情况怎么样？

答：海华科技3000吨/年L-薄荷醇项目预计2022年上半年投产，目前正在稳步推进中。

（五）农业萃取和人工合成薄荷醇的区别？

答：相对于传统种植萃取薄荷醇，化学合成薄荷醇在成本上具备优势，种植薄荷亩产量低，种植成本比较高。目前市场供应主要以种植薄荷为主，未来化工合成薄荷具备较大的市场替代空间，2022年公司的3000吨L-薄荷醇项目投产后，公司将成为全球第一家完成从间甲酚—百里香酚—薄荷醇产业链布局的香精香料企业，将进一步发挥产业链优势，提升综合竞争力和盈利能力。

（六）公司化肥农药自主品牌生产情况怎么样？

答：公司先后投资建设六个新型肥药生产加工基地，积极研发生产优质高效、绿色环保的自主品牌系列复合肥、农药产品。公司目前拥有自主品牌复合肥产能120万吨/年，磷酸一铵产能20万吨/年。2022年，中成科技二期硫酸钾复合肥、江西生态二期复混肥等生产线将建成投产。公司将持续推动工贸一体化转型，自主品牌化肥占比将持续提高，盈利能力将稳步提升。

（七）公司农药业务的经营情况怎么样？

答：公司农药经营主体瑞美福集团主要从事高端农药制剂的分销，农药业务覆盖国内主要农业大省。公司获得了先正达、拜耳等4家国际知名农药企业的全国平台代理，掌控着安徽省内70%的进口优质农药资源，农药制剂分销位列全国前三。目前，公司农药业务发展稳中有进，销售规模和利润水平继续保持良好发展态势，自主产品盈利能力不断增强，市场影响力不断提升，企业龙头地位进一步巩固。旗下银山药业主要从事自主品牌农药的生产销售，产品布局全国市场，连续五年位列中国农药行业制剂销售30强。

（八）公司为什么参与华星化工的破产重整？

答：华星化工作为集基础化工和农药化工产品生产、研发、销售于一体的高新技术企业、中国农药工业重点骨干企业，与公司业务具备高度协同性，具备投资价值。此次参与投资华星化工符合以“工贸并举、工业强企、以工带贸、以贸助工”的发展方向，有利于资源整合，降低生产成本，实现市场渠道、客户资源和技术研发等资源共享，形成良好的产业链、供应链协同效应，通过打通“化工原料—农药中间体—农药制剂—农资服务”产业链，巩固强化产业链竞争优势，进一步提高公司在农药化工领域的产业价值和行业地位。目前，公司向管理人提交了《重整投资方案》，能否成为最终投资人存在较大不确定性。

（九）公司农业板块的发展规划怎么样？

答：公司积极探索打造农业产业链服务闭环，通过在安徽全椒县、庐江县的试点，探索出一套成熟的农业综合服务经营模式，现已能够实现稳定地盈利；公司将在此基础上，进一步升级服务，在省内试点成立农事服务中心，把优良的产品、先进的技术、一体化的服务有机结合，向农业种植户提供产前优质农资供应、产中种植技术指导、产后粮食烘干收储销售全程系列化服务，帮助

	<p>农民增产增收，为推动乡村振兴和促进现代农业发展做出新探索、新贡献。</p> <p>（十）公司在员工激励方面都有哪些做法？</p> <p>答：公司作为供销社控股企业，虽然是国有背景，激励机制更加灵活，上市前管理层和骨干员工就持有原始股份；公司实施了2017年股票期权激励计划，激励对象累计行权1,030.158万份，累计收到行权资金7,829.52万元；公司2021年实施员工持股计划，目前回购股份1969.43万股已过户至员工持股计划专户，收回资金1.55亿；2021年7月公司成立安徽韶美生物科技有限公司研制相关多糖类和生物蛋白类的生物制品，注册资金1.2亿，公司持股55%，管理层和骨干员工持股45%。海华科技创始人团队和上市公司管理层团队持股比例均为10%，充分绑定核心人才共同发展。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022-1-5